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Kitöltési útmutató 

Adategyeztetés önkormányzati adóügyben 

 

 

Önkormányzatunk az E-önkormányzat (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) portálon keresztül 

biztosítja ügyfelei számára az elektronikus ügyintézéshez szükséges szolgáltatásokat.  

 

Az űrlap beküldésével van lehetőség az adó nyilvántartásban szereplő adózó adatainak 

egyeztetésére, illetve a nyilvántartásban szereplő adózó törvényes képviselője, 

meghatalmazottja adatainak egyeztetésére is.  

 

Nyomtatvány beküldésének lépései:  

 

A nyomtatvány beküldéséhez -KAÜ-s azonosítással történő – bejelentkezés szükséges.  

 

Önkormányzat választás: Akasztó Község Önkormányzata 

 

Szerepkörváltás: Az ügy indításához szükséges szerepkör kiválasztása.  

 

A portálra belépve a felhasználó alapértelmezetten „saját néven (magánszemélyként eljárva)” 

tud elektronikusan ügyet indítani.  

 

Amennyiben nem saját nevében, hanem más természetes személy, egyéni vállalkozó, cég vagy 

egyéb szervezet képviseletében kíván elektronikusan ügyet intézni, úgy a Szerepkörváltás 

gomb segítségével kiválaszthatja a megfelelő szerepkört és megadhatja a képviselt 

azonosításához szükséges adatokat.  

 

Sikeres szerepkörváltás esetén a Portálon tájékoztató üzenet jelenik meg a képviselet ellenőrzés 

eredményéről, illetve az űrlap beküldés egyéb feltételeiről A képviselet ellenőrzés minden 

szerepkörváltásnál megtörténik.  

 

Amennyiben a felhasználó KAÜ azonosítással jelentkezik be, ügyindításkor az űrlap másolata 

és a beküldési igazolás a tárhelyre továbbításra kerül. Amennyiben a felhasználó nem tiltotta 

az elektronikus kapcsolattartást, úgy az önkormányzat ezt követően a tárhelyre küldött 

elektronikus dokumentumon keresztül, elektronikus úton kommunikál az ügyféllel.  

 

Ügyintézés „saját néven (egyéni vállalkozóként)”: Az egyéni vállalkozók az adóigazgatási 

rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény 36.§ (6) bekezdése alapján elektronikus ügyintézésre 

kötelezettek adóügyekben akkor is, ha nem egyéni vállalkozói tevékenységükkel 

összefüggésben járnak el.  A szerepkört kiválasztása után az adószámot is megadva tud a 

felhasználó elektronikusan ügyet intézni. Az adószám alapján ellenőrzésre kerül a vállalkozói 

jogviszony az Egyéni vállalkozók nyilvántartásában.  

 

Ügyintézés „más természetes személy nevében”: Természetes személy képviseletében 

eljárva a képviselt személy a természetes személyazonosító adatai vagy okmány azonosítója 

(személyazonosító igazolvány, útlevél, vezetői engedély) megadásával azonosítandó.  A 

képviseleti jog ellenőrzése a Rendelkezési nyilvántartásban rögzített általános meghatalmazás, 

illetve az Adó szakrendszer képviselet nyilvántartása alapján történik.  

 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
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Amennyiben a felhasználó képviseleti joga az Adó nyilvántartás alapján igazolt, úgy a 

képviselő jogosult lekérdezni a képviselt adózással kapcsolatos adatait (pl. adóegyenleg) és 

elektronikus fizetés esetén számára is megjelennek a képviselt által fizetendő adók, díjak. A 

Rendelkezés nyilvántartásban rögzített általános meghatalmazás adó ügyek esetében nem 

jogosít képviseletre.  

 

Amennyiben a képviseleti jogosultság a vizsgált nyilvántartások alapján nem igazolható az 

adott ügyben, úgy a képviselt személy elektronikusan vagy akár papír alapon is benyújthat 

meghatalmazást az önkormányzat felé.  

 

Ügyintézés „egyéni vállalkozó nevében”: Egyéni vállalkozó nevében eljáró képviselő a 

szerepkör kiválasztását követően a képviselt adószámának megadásával tud elektronikusan 

ügyet intézni a Portálon.  Egyéni vállalkozó képviselete esetén a szerepkör kiválasztásakor 

megtörténik a Rendelkezés nyilvántartásban, illetve az Adó nyilvántartásban rögzített 

képviselet ellenőrzése, melynek eredményéről a rendszer üzenetben értesíti a felhasználót.  

 

A Rendelkezés nyilvántartásban rögzített általános meghatalmazás adó ügyek esetében nem 

jogosít képviseletre, tehát az adózással kapcsolatos adatok megtekintésére sem. Amennyiben a 

felhasználó képviseleti joga az Adó nyilvántartás alapján igazolt, úgy a képviselő jogosult 

lekérdezni a képviselt adózással kapcsolatos adatait (pl. adóegyenleg) és elektronikus fizetés 

esetén számára is megjelennek a képviselt által fizetendő adók, díjak. 

 

Az ügyindítást a képviselet igazoltságának hiánya nem gátolja, azonban a képviseleti jogot 

az önkormányzat az űrlap feldolgozásakor vizsgálja, így a képviseleti jogot az 

önkormányzat felé még az űrlapok beküldését megelőzően be kell jelenteni. Ezt a képviselt 

egyéni vállalkozó bejelentkezést követően az önkormányzati hivatali portálon a 

„Meghatalmazás önkormányzati adóügyekben” című űrlap benyújtásával teheti meg.  

 

Űrlap beküldés esetén az űrlap másolata és a beküldési igazolás a bejelentkezett felhasználó 

(képviselő) tárhelyére kerül továbbításra. Az önkormányzat ezt követően a tárhelyen keresztül 

elektronikus úton kommunikál a képviselővel.  

 

Ügyintézés „cég nevében”: Egyéb szervezetek (pl. egyesület, egyház) képviselőjeként történő 

ügyintézéskor a cég nevében szerepkör választandó. A képviselt szervezet adószámának 

megadása után a képviseleti jog ellenőrzése a Cégnyilvántartásban, Rendelkezési 

nyilvántartásban és az önkormányzati Adó nyilvántartásban is megtörténik, melynek 

eredményét rendszerüzenet jelzi.  

 

Az adóegyenleg és adóbevallás lekérdezés funkciókat az Adó nyilvántartásban szereplő 

képviselők érik el, ha adataik a közhiteles nyilvántartással azonos módon kerültek rögzítésre. 

A cégnyilvántartásban önálló képviseleti joggal rendelkező vezető tisztségviselő akkor is eléri 

a cég adózási információit, ha nem szerepel képviselőként az adó nyilvántartásban. Ezzel 

szemben a rendelkezési nyilvántartásban rögzített általános meghatalmazás adóügyekben nem 

jogosít képviseletre.  

 

A képviseleti jog vagy meghatalmazotti státusz igazoltságának hiánya nem gátolja az űrlap 

beküldését, azonban az űrlap feldolgozásához szükséges. Cég esetén a Cégnyilvántartásban 

szereplő képviseleti joggal rendelkező személy adhat cég képviseletére meghatalmazást a 

Meghatalmazás önkormányzati adóügyekben című űrlap beküldésével. A meghatalmazott ilyen 

esetben saját tárhelyén keresztül kommunikál az önkormányzattal. Gazdálkodó szervezet 
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nevében az önkormányzati hivatali portálon a cégnyilvántartásba bejegyzett törvényes 

képviselő csak cégkapun keresztül tud online ügyet indítani, és a kézbesítési igazolás is a 

cégkapura érkezik.  

 

Ügyindítás:  

Ágazat: adóügy 

Ügytípus: általános adónyomtatványok 

 

Előlap: Ügyfélkapus bejelentkezés után az űrlapon kitöltésre kerül az azonosító adatok 

többsége. A beküldő e-mail címe, telefonszáma, valamint szükség esetén az előzmény 

információk (korábbi irat iktatószáma) mezők kitöltése szükséges, illetve az ügyfél döntése 

mezőben a nyilatkozatot is szükséges megtenni.  

 

Főlap: Az egyeztetendő adatok köre közül ki kell választani milyen adatokat szeretnénk 

egyeztetni.  

 

I. Adózó adatai: Magánszemély esetén az adatokat a rendszer kitölteni, egyéb esetben a 

nyomtatvány rovatai értelemszerűen kitöltendők.  

 

II. Képviselői adatok: A képviselő a jelölőkörben kiválasztja, hogy önálló, vagy együttes 

képviseletre jogosult, majd kitölti a szükséges adatokat. Együttes képviselő adatainak 

kitöltésénél az oldal szélén megjelenő nyilakkal lehet több adatmezőket beszúrni. 

 

III. Képviselet adatai: A képviselethez szükséges adatok megadása. 

Képviselet státusza:  a legördülő menüből kiválasztható, hogy törvényes képviselő (szülő, 

gyám, gondnok) vagy képviseleti joggal rendelkező személy státuszban jár el 

Képviselet kezdete és vége: annak megadása, hogy mettől meddig áll fenn a képviselet. 

Képviselet jogköre pontban a jelölőkörben tett művelettel ki kell választani, hogy teljes 

körűen vagy megjelölt cselekmények vonatkozásában járhat el. 

 

IV.  Keltezés, aláírás, és a kérelem tartalmáért való felelősségvállalás: A keltezés és aláírás 

mezők értelemszerűen töltendők ki.  

 


